

特朗普刑事案标志美国党争和社会撕裂进一步加剧

新华社记者 孙丁 兴越 刘亚南

美国前总统特朗普4日在纽约州纽约市出庭应诉，成为美国历史上首位被刑事起诉的前总统。

美国专家和媒体认为，备受关注的特朗普刑事案标志美国党派斗争、美国社会撕裂进一步加剧，为2024年美国大选增添了不确定性。

出庭应诉

特朗普4日下午抵达曼哈顿刑事法院，在登记相关信息后，特朗普被带往法庭，没有戴手铐。出庭结束后，特朗普乘飞机返回位于佛罗里达州的海湖庄园。随后他在那里发表讲话表示“从未想过这样的事情会发生在美国”。

据曼哈顿地区检察官办公室公布的起诉书，特朗普被控34项伪造商业记录罪，被指控在2016年美国大选前后伪造商业记录以掩盖其负面信息和非法活动。起诉书列举了3笔“封口费”。

特朗普在出庭时表示不认罪。特朗普律师托德·布兰奇指责曼哈顿地区检察官阿尔文·布拉格对特朗普进行“政治起诉”。

特朗普此前呼吁支持者进行抗议，去“夺回我们的国家”，还警告如果自己被判刑事起诉，美国可能面临“死亡和破坏”。这些言论引发美国社会对2021年“国会山骚乱”重演的担忧，纽约市一度高度紧张。

曼哈顿刑事法院大楼正对面的公园内，聚集了特朗普的支持者和反对者，双方虽然被栅栏和警察隔开，但隔空喊话，情绪激动。特朗普支持者波丽娜·法尔在接受新华社记者采访时说，美国司法体系腐败，起诉特朗普背后有政治动机。特朗普反对者托尼·维勒则表示，特朗普应该被问责。

撕裂加深

目前，特朗普还面临联邦和州层面其他多项刑事调查，涉及他在“国会山骚乱”中的角色、卸任美国总统时对机密文件的处理等。特朗普否认自己有不当行为。

尽管共和党内部对特朗普有明显不同看法，但围绕特朗普因“封口费”案被刑事起诉总体态度一致——指责民主党人布拉格滥用职权，将司法“武器化”对特朗普进行“政治攻击”。美国国会众议院议长、共和

党人凯文·麦卡锡称，国会将对指控特朗普的检察官布拉格进行问责。

白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔4日在例行记者会上没有就特朗普被起诉和应诉直接置评，称这不是美国总统拜登关注的重点。

美国律师、前联邦检察官安库什·卡杜里在《纽约时报》上撰文写道：特朗普被刑事起诉开创“危险先例”——布拉格是第一个对美国前总统提出刑事指控的地方检察官，但不可能是最后一个——未来民主党总统卸任后，也可能成为共和党地方检察官进行刑事起诉和调查的对象。

法国《回声报》网站的评论文章指出，美国政治生态加剧分裂，使行政、立法和司法三个系统之间的责任分工日益模糊，人们对司法系统出现前所未有的信心丧失。

影响战云

特朗普在2020年总统选举中输给拜登，但拒绝承认败选，坚称当年选举存在大规模舞弊。去年11月，特朗普正式宣布将参加2024年总统选举，目前他是共和党总统候选

人提名的有力竞争者。《华盛顿邮报》文章认为，特朗普被刑事起诉为2024年美国大选带来不确定性。

雅虎新闻和舆观调查公司最新的一项联合民调显示，特朗普在共和党选民以及倾向共和党的选民中的支持率达到57%，领先第二名佛罗里达州长罗恩·德桑蒂斯26个百分点。两周前，特朗普在这一民调中对德桑蒂斯优势仅有8个百分点。

美国国会前众议员、共和党人李·泽尔丁称，特朗普被刑事起诉让他在共和党内获得更加稳固的支持，有助于他在初选中胜出，获得2024年共和党总统候选人提名。特朗普竞选团队一名顾问还声称，特朗普被刑事起诉的消息被公开4天内，他们收到超过800万美元的政治捐款。

美国舆论声称，被刑事起诉甚至被定罪并不一定会妨碍特朗普竞选总统，但弗吉尼亚大学政治研究中心主任拉里·萨巴托预计，到了总统选举阶段，这些刑事案件并不会帮到特朗普及共和党。特朗普还可能受到多方刑事起诉，累积起来将成为一个大问题。

霍邱县国有建设用地使用权公开出让公告

霍自然资出告[2023]第06号

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律法规规定，经霍邱县人民政府批准，霍邱县自然资源和规划局对以下一宗国有建设用地使用权进行公开出让。现将有关事项公告如下：

一、出让地块的基本情况和规划指标要求：

地块编号	地块位置	地块面积(m ²)	用地性质	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	出让年限	起始价	竞买保证金(万元)	加价幅度	不动产单元代码
霍国土出[2023]07号	城关镇大同村	918	商业服务业设施用地(加油加气站)	≤0.2	≤40	≥20	30年	130.8万元/亩(总价180.2万元)	180.2	1万元/亩或整数倍	341522100200GB00022W00000000、341522100200GB00023W00000000

详细规划指标参见规划设计条件。

二、竞买人资格及要求：

中华人民共和国境内外的法人和其他组织均可申请参加竞买。以上地块可联合或单独申请，联合或单独竞买需综合满足地块要求具备的条件。申请人竞得土地后，拟成立新公司进行开发建设的，应在竞买报名时提供拟成立新公司的说明，说明中明确新公司出资构成、成立时间等内容。在报名截止时拖欠县政府土地出让金、违约金的企业或个人，不得参加以上地块竞买。

竞买人须取得市商务局《成品油经营企业预核准通知书》方可参加报名，须在报名截止前10个工作日到县商务局窗口办理预核准申报。上述地块土地出让成交后，受让人申请且符合不动产登记条件的，完成土地交付当日，可办理不

动产登记并颁发不动产权证书，实现“交地即发证”。在工程建设项目竣工验收后，建设单位申请且符合不动产登记条件的，完成竣工规划核实、竣工验收备案当日，可办结不动产登记首次登记(房地产开发项目可同步办理分户登记)，实现“交房(验收)即发证”。

三、出让文件获取。本次公开出让地块的详细资料和要求，见出让文件(出让文件见六安公共资源交易平台网站出让公告页面下方附件)，申请人可于发布公告日起登录六安公共资源交易平台(http://ggzy.luan.gov.cn/)进行网上下载获取，并认真阅读遵照执行。

四、保证金缴纳及网上报名。申请人可于2023年04月04日至2023年05月05日内登录六安公共资源交易平台电子服务系统(http://ggzy.luan.gov.cn/)进行网上报名及上传相关附件(详见出让文件要求)，六安公共资源交易中心霍邱县分中心不再受理纸质报名手续。

申请人缴纳竞买保证金和网上报名的截止时间为2023年05月05日17时前，如不成交，保证金在竞买活动结束后5个工作日内退还，不计利息。

五、确定出让方式和其他相关规定。

霍邱县自然资源和规划局将根据申请截止时的审核情况，确定地块公开出让的具体方式(挂牌或拍卖)，并告知所有申请人。凡符合竞买条件并取得竞买资格的竞买人达到3家以上(含3家)的地块，按拍卖方式出让，竞买人不足3家的地块，按挂牌方式出让，采取拍卖方式出让的，出让人与竞买人须严格遵守拍卖出让文件的规定；采取挂牌方式出让的，出让人与竞买人须严格遵守挂牌出让文件的规定。

竞买人须于公开出让现场会60分钟前凭银行缴款凭证、公司印章、报名回执码及《出让文件》要求提供的报名资料(二份)到六安公共资源交易中心霍邱县分中心现场办理竞买

登记手续，并领取号牌并在指定位置就座。

六、公开出让时间和地点

公开出让时间：2023年05月06日上午08时至11时。
公开出让地点：霍邱县公共资源交易中心(霍邱县行政服务中心四楼)。

若采取挂牌方式出让，竞买人报价必须采用霍邱县自然资源和规划局统一制作的《国有建设用地使用权挂牌报价单》，进行报价。不接受电话、邮寄、口头等报价方式。

七、成交规则。

本次国有建设用地使用权出让设有底价，采用增价出让方式，按照价高者得原则确定竞得人。本次出让成交价款不含契税。

八、公告查询：

六安公共资源交易平台http://ggzy.luan.gov.cn/

霍邱政府网http://www.huochu.gov.cn

中国土地市场网http://www.landchina.com

《皖西日报》

九、联系方式与银行账户

1、霍邱县自然资源和规划局

联系电话：0564-6025633 联系人：汪凯

霍邱县公共资源交易中心

联系电话：0564-2717099 联系人：朱平钧

霍邱县城乡规划局

联系电话：0564-6026930 联系人：康靖

2、土地竞买保证金账户：

户名：霍邱县公共资源交易中心

中国银行霍邱支行；子账号：187260098672

中国农业银行股份有限公司霍邱县支行；

子账号：122400010400140920000000040

中国建设银行股份有限公司霍邱政务中心支行；

子账号：6232811780000002096

中国工商银行股份有限公司霍邱支行；

子账号：1314060038000190379

徽商银行六安霍邱支行；

子账号：520744686851000006001281

中国邮政储蓄银行霍邱县支行；

子账号：10072271726001000101132

公告事项如有重大变更，将另行告之。

特别提醒：

1、保证金转账发票请备注***地块保证金

2、网上报名时请不要用文件包形式上传材料

霍邱县自然资源和规划局

破3亿 新纪录 安徽福彩即开票销量迎来“开门红”

早春时节，万物复苏，安徽福彩也迎来“开门红”。随着“癸卯兔”系列生肖票在全国掀起的销售热潮，截至3月22日，我省2023年即开票销售破3亿元，筹集福彩公益金6000万元，创下安徽福彩即开票销售以来，销售破3亿元时间最早、一季度月月销量过亿的新纪录。

激发公众参与新动力 创下双项销售新纪录

1月份以来，福彩刮刮乐“癸卯兔”系列票在我省精彩上市，中福彩2亿元派奖活动与省中心的配套活动同频共振，激发销售动力，各网点参与活动积极性空前高涨。全省各地“休市不休业”，抓住春节黄金时间组织网点走出站外，进商圈、进景区、进活动现场，积极开展出站销售活动。

在全省福彩系统的共同努力下，创下我省即开票销售以来销售破3亿元时间最早、3月份销量历年最好的新纪录。其中，3月22日，六安市销量达到两千万；3月23

日，合肥市销量突破亿元，并持续保持高开趋势。

现代化潮店新亮相 打造购彩公益新时尚

近几年，安徽省各地致力于现代化福彩高质量发展，越来越多的福彩潮店亮相各大商圈。其开放式的布局、时尚化的设计以及随处可见的福彩元素吸引了大量95后福彩从业人员和福彩新彩民。

“公益福彩进商超”让福利彩票走进更多年轻人的生活圈，享受“刮刮乐”带来的快乐和小确幸，体验“随手公益”。仅1月份，省中心建设的20个福彩展厅和社会力量自建的24处商业店中店，累计销售即开票1700多万元。在传播福彩公益理念、提升福彩品牌形象、打造购彩新时尚等方面起到重要推动作用。

构建福彩公益新渠道 擦亮安徽福彩新名片

创新是安徽的一张靓丽名片，也是安徽福彩一直以来

秉承的理念。今年2月，安徽福彩刮刮乐亮相芜湖文艺小镇九十里村庙会文化周，市福彩联动区福彩工作站组织开展即开票小卖场，将福彩文化融入民俗盛会，为广大群众带来了别样的购彩体验，也是安徽福彩销售形式的新尝试。

截至2月底，安徽省累计销售兔年生肖票1.3亿元，同比虎年生肖票销量增加3636万元，增幅38.52%。在全国2亿元派奖活动中，我省彩民获得派奖奖金704.55万元，同比虎年生肖票2亿元派奖多获派奖奖金197万元。除派奖奖金外，我省彩民在生肖票一等奖方面也获得不错成绩，共获得80万元大奖2个(亳州、六安)、100万元大奖2个(安庆、宣城)。

踏上新的征程，安徽福彩将以党的二十大精神为指引，大力弘扬公益慈善文化，在现代福彩建设中，立足本职，不断革新思维，努力构建福彩新渠道，推动福彩事业新发展。

“快乐8” 开启400万元赠票活动

安徽福彩“快乐8”400万赠票活动来了，一起来看看活动详情吧。

活动时间

自快乐8游戏第2023086期(4月6日晚开奖)开始，预计持续40期。

活动规则

活动期间，凡在安徽省内福彩网点购买快乐8游戏选二玩法彩票，且单票超过20元(含)，对“选二”奖项每注赠票4元。

注意

该赠票活动使用资金约400万元，预计开展40期，赠完为止。如活动到期赠票资金未用完，则顺延；如本次活动安排的赠票资金在活动期内用完，则活动在当期结束后停止，差额部分由营销经费补足。赠票金须在购票当期期后次日7个自然日内兑取。

温馨提示：选准号码，量力而行！

福彩公益金主要用于：

扶老 助残 救孤 济困 补充社保基金 乡村振兴

教育助学 法律援助 红十字事业 赈灾救灾 文化事业

活动时间：2023年4月6日(第2023086)开始

活动内容：活动期间，凡在安徽省内福彩网点购买快乐8游戏选二玩法彩票，且单票超过20元(含)，对“选二”奖项每注赠票4元。

注意事项：1. 赠票资金400万元，赠完为止。

2. 赠票须在购票当期期后次日7个自然日内兑取。

温馨提示：选准号码，量力而行！

福彩公益金主要用于：

扶老 助残 救孤 济困 补充社保基金 乡村振兴

教育助学 法律援助 红十字事业 赈灾救灾 文化事业

活动时间：2023年4月6日(第2023086)开始

活动内容：活动期间，凡在安徽省内福彩网点购买快乐8游戏选二玩法彩票，且单票超过20元(含)，对“选二”奖项每注赠票4元。

注意事项：1. 赠票资金400万元，赠完为止。

2. 赠票须在购票当期期后次日7个自然日内兑取。

温馨提示：选准号码，量力而行！

福彩公益金主要用于：

扶老 助残 救孤 济困 补充社保基金 乡村振兴

教育助学 法律援助 红十字事业 赈灾救灾 文化事业

活动时间：2023年4月6日(第2023086)开始

活动内容：活动期间，凡在安徽省内福彩网点购买快乐8游戏选二玩法彩票，且单票超过20元(含)，对“选二”奖项每注赠票4元。

注意事项：1. 赠票资金400万元，赠完为止。

2. 赠票须在购票当期期后次日7个自然日内兑取。

温馨提示：选准号码，量力而行！

福彩公益金主要用于：

扶老 助残 救孤 济困 补充社保基金 乡村振兴

教育助学 法律援助 红十字事业 赈灾救灾 文化事业

活动时间：2023年4月6日(第2023086)开始

活动内容：活动期间，凡在安徽省内福彩网点购买快乐8游戏选二玩法彩票，且单票超过20元(含)，对“选二”奖项每注赠票4元。

注意事项：1. 赠票资金400万元，赠完为止。

2. 赠票须在购票当期期后次日7个自然日内兑取。

温馨提示：选准号码，量力而行！

福彩公益金主要用于：

扶老 助残 救孤 济困 补充社保基金 乡村振兴

教育助学 法律援助 红十字事业 赈灾救灾 文化事业

活动时间：2023年4月6日(第2023086)开始

活动内容：活动期间，凡在安徽省内福彩网点购买快乐8游戏选二玩法彩票，且单票超过20元(含)，对“选二”奖项每注赠票4元。

注意事项：1. 赠票资金400万元，赠完为止。

2. 赠票须在购票当期期后次日7个自然日内兑取。

温馨提示：选准号码，量力而行！

福彩公益金主要用于：

扶老 助残 救孤 济困 补充社保基金 乡村振兴

教育助学 法律援助 红十字事业 赈灾救灾 文化事业

活动时间：2023年4月6日(第2023086)开始

活动内容：活动期间，凡在安徽省内福彩网点购买快乐8游戏选二玩法彩票，且单票超过20元(含)，对“选二”奖项每注赠票4元。

注意事项：1. 赠票资金400万元，赠完为止。

2. 赠票须在购票当期期后次日7个自然日内兑取。

温馨提示：选准号码，量力而行！



市福彩中心举办快乐8营销技巧培训

福彩快乐8游戏选二玩法赠票活动于4月6日正式启动，为了让销售员深入了解活动内容，提升营销技巧，在活动开展前夕，市福彩中心组织了专题培训会，分两批对全市福彩站主和销售员进行培训。

3月28日上午，首场培训会在市院西宾馆召开，来自市区、金安区及裕安区乡镇的站主和销售员齐聚一堂，集中进行了一次“充电”。

本次培训会特邀专业讲师姜杰担任主讲。会上，姜老师围绕快乐8游戏选二玩法赠票活动内容核心，通过图表、数据分析等方式，结合快乐8选二玩法单式、复式等选号策

略，对此次营销活动的游戏规则，购彩时注意事项进行重点阐述。同时，姜老师结合多年的福彩工作经验，归纳出大量优秀站点经验做法，向参训人员讲解了如何与彩民交流、如何推荐选号等销售技巧。销售员们就快乐8玩法日常销售中遇到的疑难问题请教了老师。

整个培训现场气氛热烈，参加培训站主和销售员们表示，此次培训收获满满，课程内容很有实用性，回去后会把培训所学到的内容和方法运用到实际销售中，认真做好快乐8选二玩法赠票活动，更好地为彩民服务。

“幸运123” 福彩刮刮乐再上新

一份好运，二倍快乐，三重惊喜。日前，一款名为“幸运123”的福彩刮刮乐新游戏在全国陆续上市销售。

幸运123，幸运藏于数字中，数字中又蕴含着中国的传统文化。“一”，《说文解字》中认为：“惟初太极，道立于一，造分天地，化成万物，凡一之属皆从一。”“一”被赋予“万物起源、万物之始”之意，很多时候又有吉祥的寓意，一举成名、一心一意、一表人才，可见中国人对“一”的分外喜欢。

“二”，有双的寓意，常说的就有好事成双、双喜临门、比翼双飞、才貌双全、文武双全、两全其美等等，可见“二”也是很受欢迎的。

“三”在古代汉语中，有时并非指具体数量，而表示“多”。如入木三分、绕梁三日。古代许多事物，如三皇、三才、三教、三国等，也都以三为数。老子曾在《道德经》中写过：“三生万物。”可见，“三”在我国古代称得上一个吉祥又玄妙的数字。

福彩刮刮乐新游戏“幸运123”，红色的票面上点缀着礼盒、心形等元素，寓意好运来临，充满期待。金色的数字，1、2、3上下错落排列，占据了票面的核心位置，让人不由自主地想刮开数字，一探背后的惊喜“秘密”。

“幸运123”游戏单张面值20元，19次中奖机会，3种玩法，每一个数字代表一种玩法，3个玩法区内的中奖奖金兼中兼得，最高奖金100万元。

玩法一：刮开覆盖膜，如果刮出3个相同的图符，即可获得玩法一奖金区中所对应的奖金。

玩法二：刮开覆盖膜，如果刮出任何奖金金额，即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。

玩法三：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

